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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ 

 
Η Εργατική Πρωτομαγιά γιορτάζεται ανά τον κόσμο, με διαδηλώσεις και πορείες, με 
σκοπό την προβολή των κοινωνικών και οικονομικών επιτευγμάτων της εργατικής τάξης.  
H 1η Μαΐου καθιερώθηκε  ως η Παγκόσμια Ημέρα των Eργατών στις 20 Ιουλίου 1889, σε 
ανάμνηση του ξεσηκωμού των εργατών του Σικάγου την 1η Μαΐου 1886 και της 
αιματοχυσίας που ακολούθησε, διεκδικώντας  το οκτάωρο και καλύτερες συνθήκες 
εργασίας. 
Από την εξέγερση του Σικάγου έως σήμερα οι διεκδικήσεις του κόσμου της εργασίας για 
την βελτίωση της ζωής του, ήταν πάντα ένας καθημερινός αγώνας. 
Η Πρωτομαγιά έχει πλέον καθιερωθεί ως ημέρα ΑΠΕΡΓΙΑΣ ενώνοντας τον κόσμο της 
εργασίας σε ένα κοινό αγώνα για βελτίωση των όρων εργασίας σε όλους τους τομείς. 
Ένας αγώνας που  συνεχίζεται αδιάκοπα, γιατί όλα κατακτήθηκαν με αγώνες  και τίποτα 
δεν χαρίστηκε. 
Οι εργαζόμενοι έχουν υποστεί τις οικονομικές συνέπειες μετά από μια δεκαετή περίοδο 
ύφεσης που απορρύθμισε την αγορά εργασίας ενώ η χώρα βρίσκεται αντιμέτωπη με μια 
πρωτοφανή υγειονομική κρίση λόγω της πανδημίας με  ορατό τον  κίνδυνο περαιτέρω 
καταστρατήγησης και συρρίκνωσης των εργασιακών δικαιωμάτων. 
Η φετινή εργατική πρωτομαγιά, συμπίπτει επίσης  με το πολυσυζητημένο νομοσχέδιο 
που η Κυβέρνηση φαίνεται να σκέπτεται  να φέρει για συζήτηση, που αν οι αντεργατικές 
διατάξεις βρουν πεδίο εφαρμογής, θα δυσκολέψουν ακόμα πιο πολύ την ήδη 
επιβαρυμένη ζωή των εργαζομένων. 
 
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ -  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ - ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 
-  Το οκτάωρο να παραμείνει οκτάωρο. 

‐  Συλλογικές συμβάσεις και όχι ατομικές. 
-  Αναβαθμισμένες Επιθεωρήσεις Εργασίας με την επαναφορά του Ειδικού Γραμματέα. 

‐  Να αποσυρθεί οποιαδήποτε διάταξη, που θα ακυρώνει ακόμα και Δικαστική απόφαση 
δικαίωσης απολυμένου εργαζόμενου. 

‐ Να αποσυρθούν παρεμβάσεις στο συνδικαλιστικό νόμο, που θα δυσκολεύουν τη 
λειτουργία των συνδικάτων και το δικαίωμα της απεργίας. 
-   Εξομοίωση της αποζημίωσης των εργατών στο ύψος της υπαλληλικής ιδιότητας. 
-  Ενιαία ασφάλιση στα ΒΑΕ και στον ίδιο ΚΑΔ όλων των εργαζομένων στη Χημική 
Βιομηχανία. 
- Τροποποίηση του Ν.3144/2003, για  αύξηση του οριζόμενου ως ανώτατο όριο 
αποζημίωσης για τους εργαζομένους του δημόσιου Τομέα ποσού 15.000 ευρώ το οποίο  
έχει μείνει καθηλωμένο από το 2003.  

‐  Να αποσυρθούν όλα τα εμπόδια που παρεμποδίζουν την υπογραφή κλαδικών και 
Ομοιοεπαγγελματικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και υποχρεωτική εφαρμογή 
αυτών από όλους τους εργοδότες. 
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‐ Να υπάρξει αμέσως περιορισμός στις ανασφαλείς θέσεις εργασίας και 
στην  εργολαβοποίηση που έχει δημιουργήσει ένα σύγχρονο σκλαβοπάζαρο 
εργαζομένων. 

‐   Να εφαρμοστεί η ηλεκτρονική κάρτα ωραρίου.  
‐  Να επανέλθει το δώρο Χριστουγέννων και Πάσχα στους εργαζόμενους του δημόσιου 
τομέα και στους συνταξιούχους. 
-  Κατάργηση της διάταξης στο ν.4093/2012 όπου δεν προσμετράτε η προϋπηρεσία  του 
εργαζομένου από την ψήφιση  του μνημονίου και μετά. 

‐  Να βελτιωθεί το πλαίσιο προστασίας και διευκολύνσεις της οικογένειας και για τους δύο 
γονείς. 
Ως Ομοσπονδία καλούμε τους εργαζόμενους να ΑΠΕΡΓΗΣΟΥΝ και να συμμετέχουν στις 
συγκεντρώσεις που διοργανώνουν τα Εργατικά Κέντρα κατά Περιφέρεια. 
Με βάση την πλειοψηφική απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΓΣΕΕ στην 
συνεδρίαση 13/4/2021, αποφασίστηκε η ΑΠΕΡΓΙΑ να πραγματοποιηθεί την Τρίτη 4 
Μαΐου του 2021. 
Η Ομοσπονδία πλειοψηφικά, με απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΟΕΧΒΕ στην 
συνεδρίαση 21/4/2021 στηρίζει και συντάσσεται με την παραπάνω απόφαση, χωρίς 
όμως να αφαιρεί το δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου να συμμετέχει σε όποια 
συγκέντρωση και ημερομηνία που αυτός επιθυμεί. 
Καλούμε τα Σωματεία μας να καλέσουν τους εργαζόμενους να παρευρεθούν δυναμικά 
και να στείλουν ηχηρό μήνυμα  στις συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων. 
 

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ 
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